hilsta-werke -

Karl-Hiils-Stralte 1 - 48703 Stadtlohn
TEL +49 2563 86-0 - FAX +49 2563 86-1417
www.huelsta.com 09/2021

1843423

how {o go

now! to

by hiilsta colour




>
Lo
o

P
~ X

= |2

N
7 > 1 2 — ~
A~
|
™ /X | /X ~.
| | et
‘ - ~ F e z
e |
| ~ - e
‘ I [




BB 2555

Mat. 1611417

4x 6
4x ) 4 5x25
4x 4.5x70
4x -
4x -
16x -
8x -
\ BB 2588 Mat. 1619811
8x : 0 @6x30
8x €
8x g W
X9 '
\ BB 2905 Mat. 1834769
1 X = i"?\x =
0//
2X -
5x Swa@ 3,5x15
BB 2556 Mat. 1611418
1X -
1x S ]
5x 6,3x13
1x \e/ -
—r

D b

'BB2555  Mat. 1611417
4x =) @6
4x 4,5x25
4x 4 5x70
4x -
4x -
16x -
8x -
\ BB 2588 Mat. 1619811
8x [ 0 @6x30
8x %
8x &
P '
\ BB 2905 Mat. 1834769
1X = R =
>
2X -
5x L 3,5x15
BB 2556 Mat. 1611418
1x -
1x &=, ]
e~
5x 6,3x13
1x AN -
R




BB 2928

Mat. 1843424

oX A @)

4 5x35

5x

{

8x

| Set

Mat. 1843675

4x 4,0x30
8x «(3 M5x10

| Set

Mat. 1843676

6x 4.0x30
8x «(¥ M5x10

‘ BB 2928 Mat. 1843424
oX S @) 4,5x35
oX %) -
8x -

'Set  Mat. 1843675
4x ) 4,0x30
8x \((((1( M5x10

—_—————,—,———————r—r—r—r—r—r—rrrrrrrrrrrrf, e = —

'Set  Mat. 1843676
06X «m@m&«m«m«l@ 4,0X30
8x (¥ M5x10




)

e

Y o










BB 902 Mat. 279867

o] R

4x )

3,5x15










Set  Mat. 1843675
Set  Mat. 1843676

=




Beispiel / Example
Exemple /voorbeeld
npumep /




Wandbefestigung
Achtung! Die Wandbeschaffenheit ist vor der Montage unbedingt zu priifen. Verwendung von Diibeln bei Beton und/oder festem Mauerwerk. Bei
abweichender Beschaffenheit (z.B. Rahmenbauweise mit Gipskartonplatten, Leichtbausteinen etc.) ist eine andere, der Belastung angemessene
Befestigung bauseits vorzunehmen. Beachten Sie, dass in dem Befestigungsbereich keine Elektro-Installationszonen und keine Ver- oder
Entsorgungsleitungen vorhanden sein diirfen. Priifen Sie mit einem geeigneten Leitungssuchgerat. Beachten Sie, dass Kunststoffrohre nicht
dedektiert werden.. Dies ist mit einem geeigneten Leitungssuchgerat zu priifen. Zu beachten ist, dass Kunststoffrohre nicht detektiert werden.

Wall mounting

Please note! Please be sure to test the soundness of walls beforehand. Use plugs for concrete and solid walls. Use a different method that is capable of
withstanding the load for lighter types of walls (e.g. framed gypsum plaster board, light brickwork, etc.). Please note that there must not be any electrical
installations nor any electrical connections or leads of any kind in the assembly area. Please ensure this is so by testing the area with a suitable electrical
leads search device. Please also note that plastic tubing will not be detected.

Fixation murale

Attention! La composition du mur doit absolument étre contrélée. Utilisation de chevilles pour le béton et/ou la magonnerie dure. Pour les autres types de
construction (cloisons en placoplétre, magonnerie légére, etc...), il faut prévoir un autre mode de fixation en rapport avec la charge. Veuillez contréler
l'absence d'installations électriques et de conduits dans le secteur de la fixation & I'aide d’un appareil. Veuillez noter que les tubes en matiére synthétiques
ne sont pas détectés.

Bevestiging aan de muur Attentie! Controleer, alvorens te beginnen, altijd de aard en de kwaliteit van de muur, waaraan gemonteerd moet worden. Gebruik
voor de bevestiging aan beton en schoonmetselwerk de door hiilsta meegeleverde standaard pluggen en passende schroeven. In geval van muren van
een ander, lichter soort materiaal (bijv. gipsplaten op een raamwerk of lichte bouwstenen) moet een ander, aan het draagvermogen aangepast speciaal
bevestigingsmateriaal gebruikt worden. N.B.! In het muurgedeelte waar gemonteerd moet worden, mogen zich geen elektro-installatiezones bevinden resp.
mogen geen aan- en/of afvoerleidingen (buizen) lopen. Dit kan gecontroleerd worden met speciale daarvoor bestemde detectieapparatuur. N.B.!
Kunststofleidingen kunnen helaas niet worden gedetecteerd.

HacTeHHoe kpennexue

Moxanyincrta, obpatute BHMMaHue! He 3abyabTe NpoBepuTh HAZEXHOCTb CTEH 3apaHee. VcnonbayiTe 3arnyLuku Ans 6ETOHHbIX M MOHOMUTHBIX CTEH.
WcnonbayitTe fpyroit METOZ, KOTOpbIA cnocobeH BbiaepkuBaTh Harpyaky Ans Gonee nerkux TUNoB cTeH (Hanpumep, Ans MMNCoKapToHa U Ans Nerkoil
KMPNUYHOI Knagkv v 7.4.). OBpaTiTe BHUMAHMWE, YTO HE AOMKHO BbiTh KaKMX-NMGO 3NEKTPUYECKIX NPOBOMOB, HIN KaKUX-TTMGO SNEKTPUYECKINX COEAUHEHNI B
mecTe kpenneHus . MoxanyiicTa, ybeautech, UTO 3TO Tak, MyTeM TECTUPOBAaHWS JaHHOI 061acT NOAXOASLLMM NOUCKOBbLIM YCTPOMCTBOM (TecTepom).
Ob6paTuTe BHMMaHWe, YTO NNacTUKOBblE TPYOKM He 0BHapyxMBatoTCA.

B2

TR B ORI R R A B AR IS OB . X TR E AR KRR (B, HESRGSMA OB, BEES .
ARBTFERPI G BA R . R, R REAE M B0, WARAEM L TERRBSUE MR T4k o B0 GLERFID EREX
MM REAE T T HEREN. FINEEE, BRERTEN (RS R,

[2]

13







15




16




